KOMPLETNO REŠENJE

                                                                                                                                                                                                                                                            

Ako gledamo u smeru ivice AC t. j. u smeru preseka ravni ABC i ACD onda se tačke M i N

moraju nalaziti na zadebljanim linijama koje predstavljaju ravni ABC i ACD. Dokaz za sva tri

slučaja je ovde još jednostavniji jer su projekcije tačaka M i N uvek na debelim linijama koje predstavljaju ravni ABC i ACD.
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